
Каин беше земледелец 
Битие 4:1-4 А Адам позна жена си Ева; и тя зачна и роди Каина; и каза: С помощта 

на Господа придобих човек. 2 Роди още и брата му Авела. Авел пасеше стадо, а Каин 

беше земледелец. 3 И след време Каин принесе от земните плодове принос на Господа. 

4 Тъй също и Авел принесе от първородните на стадото си и от тлъстината му. И Господ 

погледна благосклонно на Авела и на приноса му; 

Битие 11:6-8 И рече Господ: Ето, едни люде са, и всички говорят един език; и това 

е което са почнали да правят; и не ще може вече да им се забрани, какво да било нещо, 

що биха намислили да направят. 7 Елате да слезем, и там да разбъркаме езика им, тъй 

щото един други да не разбират езика си. 8 Така Господ ги разпръсна от там по лицето 

на цялата земя; а те престанаха да градят града. 

Битие 25:24-27 И когато се изпълни времето й да роди, ето, близнета имаше в 

утробата й. 25 Първият излезе червен, цял космат, като кожена дреха; и наименуваха го 

Исав. 26 После излезе брат му, държейки с ръката си петата на Исава; затова се нарече 

Яков. А Исаак беше на шестдесет години, когато тя ги роди. 27 И като порастнаха децата, 

Исав стана изкусен ловец, полски човек; а Яков беше тих човек и живееше в шатрите. 

1 Коринтяни 15:37-41 И когато го сееш, не посяваш тялото, което ще изникне, а 

голо зърно, каквото се случи, пшенично или някое друго; 38 но Бог му дава тяло, 

каквото му е угодно, и на всяко семе собственото му тяло. 39 Всяка плът не е еднаква; 

но друга е плътта на човеците, а друга на животните, друга пък на птиците и друга на 

рибите. 40 Има и небесни тела и земни тела, друга е, обаче, славата на небесните, друга 

на земните. 41 Друг е блясъкът на слънцето, друг на луната и друг блясъкът на звездите; 

па и звезда от звезда се различава по блясъка. 

1 Коринтяни 12:7-13 А на всеки се дава проявлението на Духа за обща полза. 8 

Защото на един се дава чрез Духа да говори с мъдрост, а на друг да говори със знание, 

чрез същия Дух; 9 на друг вяра чрез същия Дух, а пък на друг изцелителни дарби чрез 

единия дух; 10 на друг да върши велики дела, а на друг да пророкува; на друг да 

разпознава духовете; на друг да говори разни езици; а пък на друг да тълкува езици.т 

11 А всичко това се върши от един и същи Дух, който разделя на всеки по особено, 

както му е угодно. 12 Защото, както тялото е едно, а има много части, и всичките части 

на тялото, ако и да са много, пак са едно тяло, така е и Христос. 13 Защото ние всички, 

било юдеи или гърци, било роби или свободни, се кръстихме в един Дух да 

съставляваме едно тяло, и всички от един Дух се напоихме. 

 Тит 2:7-8 Във всичко показвай себе си пример за добри дела; в поучението 

показвай искреност, сериозност, 8 здраво неукорно говорене, за да се засрами 

противникът, като няма какво лошо да каже за нас. 

 Римляни 14:1-8 Слабия във вярата приемайте, но не за да се препирате за 

съмненията му, 2 Един вярва, че може всичко да яде; а който е слаб във вярата яде само 

зеленчук. 3 Който яде, да не презира този, който не яде; и който не яде; да не осъжда 

този, който яде; защото Бог го е приел. 4 Кой си ти, що съдиш чужд слуга? Пред своя си 

господар той стои или пада. Но ще стои, защото Господ е силен да го направи да стои. 5 

Някой уважава един ден повече от друг ден; а друг човек уважава всеки ден еднакво. 

Всеки да бъде напълно уверен в своя ум. 6 Който пази деня, за Господа го пази; [а който 

не пази деня, за Господа не го пази]; който яде, за Господа яде, защото благодари на 

Бога; и който не яде, за Господа не яде, и благодари на Бога. 7 Защото никой от нас не 

живее за себе си, и никой не умира за себе си. 8 Понеже, ако живеем, за Господа 

живеем, и ако умираме, за Господа умираме: и тъй живеем ли, умираме ли, Господни сме. 


